Акватерм 2014 - выставка для профессионалов со всей страны прошла в Москве на площадке Крокус-Экспо.

Как всегда были представлены российские производители дымоходов, канализационных установок, очистительных сооружений, изоляции и т.д. Также давно и широко известные бренды европеских производителей котельного оборудования, китайских производителей было значительно меньше, чем в предыдущие годы проведения выставки, что может свидетельствовать о предпочтениях российских потребителей всё-таки в пользу более качественной и проверенной техники.
Особый интерес с нашей стороны был вызван, конечно же, новинками в котельном сегменте европейцев.

Так, немецкие производители БОШ (BOSCH) представили новый котел GAZ   6000, с весны этого года котел будет производиться в Европе, с последующим перемещением производства в Россию, что значительно приблизит данную модель к российскому потребителю.
Как всегда были отмечены нашим вниманием стенды Протерм и Вайлант, технические новинки в пользу энерго-экономии и всё большей независимости от поставщиков энергоресурсов заставляют задуматься о завтрашнем дне и дают всё больший простор для реализации самых смелых идей в собственном доме.

Японский производитель Ринай (Rinnai) представил новинку сезона – конденсационный котёл, вероятно, данное исполнение будет пользоваться успехом на рынке, так как стремление к экологичности, экономии и независимости являются трендами нашего времени.

BAXI (Бакси) – итальянский производитель котлов, как обычно, порадовал широкой линейкой действующих моделей, давно зарекомендовавших себя на рынке, как качественное и удобное оборудование.

Котлы Феролли (Ferolli) – порадовали разнообразием расцветок и дизайнерским решением.

